



Народное слово

Узбекистан –
государство
с великим
будущим

Издается с 1 января 1991 года • www.narodnoeslovo.uz • e-mail: info@narodnoeslovo.uz • 18 декабря 2014 года, № 244 (6144)

Четверг

У К А З
Президента
Республики Узбекистан
об освобождении Джураева Э. Т.
от должности хокима
Сурхандарьинской области

В соответствии со статьей 93 пункта 15 и статьей 102 Конституции Республики Узбекистан:
освободить Джураева Эшдавлата Турсуновича от должности хокима Сурхандарьинской области.

Президент
Республики Узбекистан
И. КАРИМОВ

Город Ташкент,
17 декабря 2014 года.

В МИРЕ О НАС

Узбекистан на «Embassies Day in Seoul-2014»

С ЦЕЛЬЮ ознакомления широкой общественности Республики Корея с древней историей Узбекистана, богатой и своеобразной культурой, обычаями и традициями узбекского народа, посольство нашей страны приняло активное участие в фестивале «Embassies Day in Seoul-2014», состоявшемся на днях в южнокорейской столице.

Организатором фестиваля выступил комитет «World Masters Committee», пропагандирующий улучшение взаимопонимания между Южной Кореей и зарубежными странами посредством расширения культурного сотрудничества. В мероприятии приняли участие сотрудники зарубежных диппредставительств, аккредитованных в Сеуле.

Большой интерес у участников и гостей фестиваля вызвал павильон Узбекистана, рассказавший об особенностях нашей республики посредством экспозиций национальной живописи, одежды, изделий народных промыслов. В нем посетители имели возможность ознакомиться с достижениями республики за годы независимости, оформленными в красочных издааниях, просмотреть видеоролики, посвященные туристскому потенциалу страны.

ИА «Жахон».

СКАЖУ ОТ ВСЕГО СЕРДЦА

Окруженные светом любви и доброты

НА ТОРЖЕСТВЕННОМ собрании, посвященном 22-й годовщине принятия Конституции Республики Узбекистан, Президент Ислам Каримов объявил предстоящий 2015 год Годом внимания и заботы о старшем поколении. В этом содержится глубокий смысл и проявляется особое отношение к пожилым людям, внесшим достойный вклад в процветание и благополучие государства.

Мы с мужем прожили долгую и яркую жизнь. На родной земле, в окружении близких и дорогих нам сордам людей, вырастили детей, которые, получив образование, нашли работу по душу. С высоты своих лет могу признать, что простое человеческое счастье соткано из сотен дней, радостей, успехов, улыбки ребенка и света любимых глаз. А еще счастье — это знать, что твой опыт, мудрость и знания принесли кому-то пользу, помогли стать сильнее, добиться поставленной цели, найти свое место под солнцем. Годы, нанизанные на нить жизни, прекрасны, когда они освещены

лучами заботы, светом любви и доброты.

Объявление 2015 года Годом внимания и заботы о старшем поколении — это дань уважения тем, кто, несмотря на почтенный возраст, продолжает вносить свой вклад в развитие страны, оставаясь полноценными членами общества, жить чаяниями и интересами родного края. Повышение качества жизни пожилых людей было и остается целевым ориентиром социальной политики нашего государства. Благополучие старшего поколения, достойная обеспеченная старость — важный индикатор здоровья

национации, а еще это огромная работа, требующая постоянных усилий. Забота о людях почтенного возраста — одна из важнейших задач, решение которой постоянно находится в центре внимания руководства нашей страны, за что мы благодарны и признательны. Узбекистан стал страной, где на первом месте стоит человек и его интересы, что одновременно восхищает и вызывает чувство гордости. Не будет преувеличением сказать, что благодаря именно этой заботе, мы, старики, стали жить дольше, а наше здоровье стало крепче.

Ощущая поддержку на всех уровнях, мы признаем, что и осень жизни может быть золотой, если ты не вычеркнут из нее, а, напротив, продолжаешь участвовать в реализации общественно значимых проектов, в культурных и спортивных мероприятиях, давая пример патриотизма, преданности делу, быть оптимистом, когда чувствуешь всестороннюю помощь, заботу и внимание.

Раиса ТАНИРБЕРГЕНОВА,
ветеран труда.
Каракалпакстан

ФАКТОР РАЗВИТИЯ

Современные предприятия, перспективные проекты



Фото Х. Гайдова.

В ГОДЫ независимости в Узбекистане последовательно осуществляются меры, способствующие развитию ведущих отраслей экономики. Крупные проекты по модернизации, техническому и технологическому обновлению реализуются на многих производственных объектах во всех регионах страны.

Такая работа ведется и в Ташкентской области, где в последние годы вступил в строй ряд новых современных предприятий. Если прежде

Ангрен был известен своими угольными рудниками, то ныне превратился в город огромных возможностей и перспектив.

Ярким подтверждением этого служат комплексные меры, осуществляемые в рамках выполнения Указа Президента Республики Узбекистан «О создании специальной индустриальной зоны «Ангрен» от 13 апреля 2012 года. Этот документ, обозначивший основные направления развития данной территории, имеет важнейшее значение для всей страны. Он способствует последовательному продолжению процессов обеспечения занятости населения и решения социальных вопросов, создания современной инфраструктуры и транспортно-коммуникационной системы, повышения уровня жизни горожан.

3

Все готово к парламентским выборам

В РЕСПУБЛИКАНСКОМ пресс-центре по освещению выборов 2014 года состоялся брифинг для представителей аккредитованных в Узбекистане иностранных средств массовой информации, международных наблюдателей, дипломатического корпуса, а также работников национальных СМИ, посвященный ходу подготовки к парламентским выборам 21 декабря 2014 года. В нем приняли участие также представители миссий по наблюдению за выборами от СНГ и БДИПЧ ОБСЕ.

Председатель Центральной избирательной комиссии Республики Узбекистан М. Абдусаломов представил полную информацию о ходе подготовки к выборам в Законодательную палату Олий Мажлиса Республики Узбекистан.

Избирательная кампания 2014 года подходит к своему логическому завершению — уже буквально через несколько дней, 21 декабря состоится самое важное событие

в общественно-политической жизни Узбекистана — выборы в представительные органы государственной власти, которые являются отражением глубоких демократических преобразований в стране.

Как отмечалось, избирательная кампания по выборам в Законодательную палату Олий Мажлиса Республики Узбекистан, областные, районные и городские Кенгаси народных депутатов

проходит в качественно новых общественно-политических и социально-экономических условиях, на основе совершенствованного избирательного законодательства, в соответствии с общепризнанными международными стандартами и демократическими требованиями. Значительно возросли политико-правовая культура граждан, их гражданская активность, чувство сопричастности к осуществляемым

в стране преобразованиям, а следовательно, и их ожидания от парламентских выборов.

В целях организации и проведения выборов на самом высоком демократическом уровне Центральная избирательная комиссия совместно с государственными и общественными организациями провела большую подготовительную работу.

3

Символика ЦИК Узбекистана.

В целях организации и проведения выборов на самом высоком демократическом уровне Центральная избирательная комиссия совместно с государственными и общественными организациями провела большую подготовительную работу.

3

ФЕСТИВАЛИ

Среди талантов названы лучшие

ВО ДВОРЦЕ творчества молодежи состоялся телевизионный фестиваль «Санъат мактаби», организованный Министерством по делам культуры и спорта и Национальной телерадиокомпанией в соответствии с Государственной программой «Год здорового ребенка».

На торжественном открытии мероприятия отмечалось, что под руководством главы нашего государства проводится масштабная работа по повышению культуры, развитию таланта и способностей подрастающего поколения, ознакомлению его с лучшими произведениями национального искусства и мировой классики.

Проводимый в этом году впервые, фестиваль «Санъат мактаби» продемонстрировал мастерство молодых исполнителей в направлениях эстрадного, традиционного и академического пения,

Выборы-2014

Завершается предвыборная агитация политических партий в рамках избирательной кампании по выборам в Законодательную палату Олий Мажлиса Республики Узбекистан, областные, районные и городские Кенгаси народных депутатов.

Накануне выборов лидеры Движения предпринимателей и деловых людей — Либерально-демократической партии Узбекистана и Социал-демократической партии Узбекистана «Адолат» подводят итоги своей агитационной работы.

(Читайте на 2-й стр.)

Важный этап в деятельности Экологического движения

ЭКОЛОГИЧЕСКОЕ движение Узбекистана, созданное по инициативе общественности страны более шести лет назад, — одна из самых активных общественных организаций, действующих в нашей стране. Его главные приоритеты — активизировать участие общественности в решении экологических проблем, объединить усилия государственных и негосударственных некоммерческих организаций, действующих в сфере охраны окружающей среды, наладить и укрепить сотрудничество с международными и зарубежными аналогичными организациями, повысить уровень экологических знаний и культуры населения.

Для достижения этих целей Экодвижение считает одной из главных задач совершенствование действующего законодательства, развитие механизмов общественного контроля за исполнением законов, других нормативно-правовых актов по вопросам охраны окружающей среды и природопользования. Разработан ряд законов, в частности, «О внесении изменений и дополнений в Закон о внесении изменений и дополнений в некоторые законодательные акты Республики Узбекистан», «О внесении изменений и дополнений в Закон Республики Узбекистан», «О внесении изменений и дополнений в Закон о радиационной безопасности», новый Закон Республики Узбекистан», «О внесении изменений и дополнений в Закон о внесении изменений и дополнений в некоторые законодательные акты в связи с принятием Закона Республики Узбекистан «Об экологическом контроле», Закон «О внесении изменений и дополнений в некоторые законодательные акты в связи с принятием Закона Республики Узбекистан «Об экологическом контроле» и других.

Считая своим главным девизом «Здоровая среда — здоровый человек», Экологическое движение Узбекистана и его депутатская группа в Законодательной палате Олий Мажлиса Республики Узбекистан за истекшее время осуществили масштабную и последовательную работу в сфере охраны окружающей среды и природопользования. Разработан ряд законов, в частности, «О радиационной безопасности», новый Закон Республики Узбекистан «О радиационной безопасности», новый Закон Республики Узбекистан «Об экологическом контроле», Закон «О внесении изменений и дополнений в некоторые законодательные акты в связи с принятием Закона Республики Узбекистан «Об экологическом контроле» и других.

Членами депутатской группы подготовлено и направлено в комитеты Законодательной палаты

«Об экологическом контроле».

В настоящее время

депутатской группой в качестве законодательной инициативы активно осуществляется работа над законопроектами «О возобновляемых источниках энергии», «Об охране и использовании растительного мира» (новая редакция), «Об охране и использовании животного мира» (новая редакция), «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения», а также над проектами законов о внесении изменений и дополнений в законы Республики Узбекистан «Об отходах», «Об охране и использовании атмосферного воздуха», «Об экологической экспертизе» и рядом других.

Возможность оказывать непосредственное эффективное влияние на совершенствование природоохранного законодательства и его полноценное исполнение в центре и на местах дает представительство Экологического движения Узбекистана в Законодательной палате Олий Мажлиса Республики Узбекистан.

О результативности законотворческой работы

3



Осталось совсем немного времени до того момента, когда избиратели сделают свой выбор, определив вместе с этим приоритеты дальнейшего развития страны и нашего общества, путем достижения целей, предложенных участниками нынешней избирательной кампании.

Либерально-демократическая партия видит Узбекистан сильным и независимым, демократически развитой страной, где права и свободы человека являются высшей ценностью. Идеи партии и практические предложения по их воплощению в жизнь — это большая программа на перспективу, успешно реализовать которую можно только при поддержке народа.

Подводя итог проделанной нами работе по завоеванию голосов избирателей, хотелось бы прежде всего сказать, что мы боимся за будущее страны всем сердцем и инициируем такие проекты, которые смогут ускорить темпы ее развития, улучшив жизнь каждого из нас.

Для УзЛидЕП нынешняя избирательная кампания — это еще один экзамен на зрелость партии и доверие электората. Эти выборы проходят в совершенно других реалиях, они принципиально отличаются от прошлых парламентских выборов 2009 года.

Прежде всего на выборных процессах огромное влияние оказали конституционные реформы. В частности, внесенные в апреле этого года поправки в статью 117 Основного закона страны закрепили конституционный статус Центральной избирательной комиссии, независимую систему ее демократического формирования, а также основные принципы ее деятельности — независимость, законность, коллегиальность, гласность и справедливость.

Как и другие политические партии, УзЛидЕП и ее кандидаты максимально используют все предусмотренные в законодательстве формы предвыборной агитации: публичные дебаты, дискуссии, интервью, выступления, встречи с избирателями, размещение роликов о кандидате в депутаты, политической партии и так далее.

В частности, УзЛидЕП полностью использовала предоставленные возможности в центральных и региональных государственных и негосударственных телевизионных, радиоканалах для проведения предвыборной агитации кандидатов в депутаты в представительные органы власти. Так, только на телевизионных, радиоканалах «Узбекистан» и «Ёшлар» более 80 раз вышли в эфир 5-минутные и 15-минутные агитационно-пропагандистские передачи партии. На теле-, радиоканалах, независимо от формы собственности, постоянно транслируются предвыборные роли политических партий, организуются дебаты и диспуты. В газетах «Народное слово», «Халқ сузу» и «Правда Востока» размещено выше 30 печатных материалов кандидатов в депутаты парламента от УзЛидЕП.

В отличие от выборов в 2009 году мы смогли более активно использовать возможности всесмежной сети для широкого распространения предвыборных агитационных материалов УзЛидЕП и ее кандидатов.

На центральных улицах столицы, областных, районных и городских центров установлены рекламные баннеры с изображением логотипа, предвыборными лозунгами и призывами голосовать за кандидатов от УзЛидЕП. На выделенные ЦИК средства для организации предвыборной кампании кандидатов в депутаты от УзЛидЕП мы выпустили и распространили свыше восьми миллионов печатных и наглядных агитационных материалов: плакаты, листовки и другие. Все избирательные участки, а их более девятисот по всей республике, оснащены материалами о партии. На местах проведено свыше 20 тысяч встреч с избирателями, в которых принял участие более восьми миллионов человек.

Эти встречи показали коренным образом изменившееся мировоззрение электората. У наших граждан окрепло чувство сопричастности к осуществляемым в стране реформам, происходящим вокруг событий и явлений. Люди возлагают большие надежды на парламент нового созыва и избираемых депутатов в местных Кенгашах. В свою очередь наши кандидаты готовы взять на себя ответственность за судьбу реформ, жить интересами и чаяниями народа, изучать имеющиеся на местах проблемы, быть самоотверженными и проявлять инициативность.

В этой связи также хотелось еще раз особо обратить внимание на

доклад Президента Ислама Каримова на торжественном собрании, посвященном 22-й годовщине принятия Конституции страны. Изложенные в докладе идеи и рекомендации относительно предстоящих выборов придают новый смысл и содержание процессам избирательной кампании, предвыборной деятельности УзЛидЕП и кандидатов от нашей партии, а также высокий дух проходящих на местах встреч с избирателями.

При этом особо отмечается, что в поле зрения руководителя страны по-прежнему остаются вопросы дальнейшего развития малого бизнеса и частного предпринимательства, фермерства как основной движущей силы экономики.

Иdea на нынешние выборы, мы еще раз четко обозначили, что УзЛидЕП будет активно продолжать защищать и представлять интересы класса собственников. Так как по нашему глубокому убеждению именно эта социальная группа является наиболее социально активной и экономически независимой. Она играет огромную роль в создании и приумножении материальных и духовных богатств нашей страны, является опорой и основой формирующегося гражданского

кандидатов в депутаты и коротко здесь напомним о них.

Прежде всего мы не согласны с мнением НДПУ и СДП «Адолат» о необходимости дальнейшего усиления регулирующей роли государства в экономике и социальной сфере. Считаем, что оно противоречит их же предложениям о формировании в Узбекистане сильного и справедливо-гражданского общества. Напомним, что в гражданском обществе главной задачей государства будет определение стратегии и контроль за ее реализацией, органами государственной власти и управления будут осуществляться лишь самые важные общенациональные функции.

Помимо этого, НДПУ заявляет, что одной из важнейших особенностей Предвыборной платформы партии является обеспечение социальной адаптации инвалидов, стремящихся обрести посильную трудовую занятость. В этом плане партия ставит перед собой задачу совершенствования механизмов организации специализированных предприятий для инвалидов, в частности, принять меры к развитию сети таких предприятий за счет централизованных инвестиций государства. Сколько можно уповать на государство? У нас ведь в стране взят курс на стимулирование инициативности собственников, смысла граждан.

Во-вторых, ни указанные две партии, ни ДП «Миллий тикланиш» не смогли представить на суд избирателей более или менее серьезной экономической программы по формированию экономических основ гражданского общества, о котором, якобы, они заботятся.

Все, что они предлагают, сводится к повышению ответственности бизнеса в пополнении бюджета, созданиях рабочих мест и т. д.

Следует особо отметить также нападки ДП «Миллий тикланиш» в адрес УзЛидЕП о том, что в Узбекистане не идея развития малого бизнеса и частного предпринимательства, фермерства развивалась задолго до появления УзЛидЕП на политической арене страны. Да, мы признаем, что эти идеи главы нашего государства привели к формированию в стране нового социального слоя — среднего класса собственников, и наша партия сплотилась в политическую силу именно с целью поддержки и выражения интересов этого класса.

В третьих, мы не можем согласиться с мнением наших оппонентов относительно отрицания развития конкуренции как в сфере экономики, так и в социальной. Конкуренция, которая основана на поддержке предпринимчивости, представлении широких возможностей для реализации частных инициатив и т. д., — это не только двигатель экономики, но и возможность для динамичного и стабильного развития общества. В этой связи приходится еще раз напомнить, особенно ДП «Миллий тикланиш», которая выступает за национально-духовное возрождение, что предпринимательство — это в крови наших предков и всегда было ценно для общества.

В четвертых, изучая Предвыборную платформу ДП «Миллий тикланиш», можно отметить, что партия выступает за дальнейшее обеспечение продовольственной безопасности и т. д. Однако у нее нет идей о развитии фермерства. При этом как можно говорить о достижении поставленной задачи без всенародного развития фермерства, углубления реформ в аграрной сфере? Другими словами, партия выдвигает задачи, которые она не подкрепляет практическими механизмами ее достижения.

Точно такие же аргументы можно привести и в отношении другой критики наших оппонентов в адрес Предвыборной платформы УзЛидЕП. В целом еще раз хотим подчеркнуть, что сама тенденция развития политических реформ, партия прежде всего выступает за идею превращения на деле парламента страны в реальный проводник демократических и либеральных реформ. Партия выступает за последовательную и постепенную передачу полномочий, функций от центральных государственных органов местным органам власти и общественным структурам.

Поддерживая проводимые в судебно-правовой сфере реформы, мы являемся сторонниками обеспечения надежной защиты в судах прав и интересов предпринимателей, фермеров и собственников, дальнейшей либерализации наказаний, широкого внедрения внесудебных форм решения правовых споров.

В социальной сфере одной из основных задач партии является повышенная роль женщин и молодежи в общественно-политической жизни страны, особенно поддержка стремлений, направленных на рост интеллектуального потенциала молодежи, а также ее широкое вовлечение в предпринимательскую деятельность.

Следует отметить, что в адрес УзЛидЕП и ее Предвыборной платформы была выдвинута, по нашему мнению, необоснованная критика от СДП «Адолат», НДПУ и ДП «Миллий тикланиш». В частности, это касалось нашей позиции по развитию конкуренции во всех сферах государственной и общественной жизни, в сфере высшего и дошкольного образования, здравоохранения, внесудебных и досудебных механизмов разрешения хозяйственных споров, уменьшения роли государства в экономике, обеспечения приоритетности частной собственности. Мы ответили на эту критику в выступлениях и статьях наших

Содикжон ТУРДИЕВ,
председатель Исполнительного комитета Политического совета Движения предпринимателей и деловых людей — Либерально-демократической партии Узбекистана.



В стране продолжается избирательная кампания, считающаяся важнейшим проявлением демократии. Осталось совсем немного времени до выборов — своеобразного экзамена для политических партий, который продемонстрирует объективную оценку их деятельности за последние годы.

Следует отметить, что нынешние выборы в Законодательную палату Олий Мажлиса с избирателями с выездом на места кандидатами «лицом к лицу». До настоящего времени кандидатами в депутаты Законодательной палаты Олий Мажлиса организовано более двух тысяч встреч, в которых участвовало свыше 500 тысяч человек, а кандидатами в областные, районные и городские Кенгаши народных депутатов организовано 30 тысяч встреч

партии www.adolat.uz размещено около 200 новостей и материалов о работе партийных организаций, проведенных на местах встречах кандидатов в депутаты Законодательной палаты Олий Мажлиса с избирателями. На сайтах информационных агентств Узбекистана и других информационных порталах также опубликовано более 100 материалов, посвященных агитации наших кандидатов в депутаты.

В настоящее время на центральных и местных телевидениях, радиоканалах демонстрируются социальные ролики, пропагандирующие программные идеи, цели и задачи СДП «Адолат». Такие видеоролики размещены и на веб-сайте партии.

Особенно большой и всесторонний эффект дают непосредственные встречи кандидатов в депутаты с избирателями с выездом на места кандидатами «лицом к лицу». До настоящего времени кандидатами в депутаты Законодательной палаты Олий Мажлиса организовано более двух тысяч встреч, в которых участвовало свыше 500 тысяч человек, а кандидатами в областные, районные и городские Кенгаши народных депутатов организовано 30 тысяч встреч

партии. Конечно, Предвыборная платформа СДП «Адолат» также не лишена определенных недостатков. Это могут оценить прежде всего избиратели и конкуренты.

Однако наши идеи привлекательны тем, что основываются на принципах гуманизма, справедливости и социального равенства, которые соответствуют интересам всех социальных слоев общества. Мы считаем интересы человека высшей ценностью и для их реализации выдвигаем принцип верховенства закона.

СДП «Адолат» — за дальнейшую демократизацию общественной жизни, более широкое информирование населения деятельности государственных органов, обеспечение прозрачности и открытости в их работе, в том числе путем активного внедрения современных информационно-коммуникационных технологий.

Партия считает, что государство и вперед должно оставаться надежным гарантом защиты экономических и социальных прав человека. При этом в качестве основных приоритетов деятельности партии определены обеспечение каждого правом на свободный выбор работы, справедливые условия труда, квалифицированное медицинское обслуживание и другое, и тем самым создание благоприятных условий для жизни.

Партия выступает за последовательное совершение организационно-правовых механизмов взаимодействия институтов гражданского общества с государственными органами, обеспечение прозрачности и открытости в их работе, в том числе путем активного внедрения современных информационно-коммуникационных технологий.

Сегодня в каком-то смысле мы подводим итоги предвыборного этапа кампании. При этом еще раз уверенно можно сказать, что кардинально изменилось сознание и мышление наших людей, их настроение и отношение к окружающему миру, растет причастность к происходящим событиям и вера в завтрашний день, а также их политическая и правовая культура. Это можно увидеть и в том, что на встречах с кандидатами в депутаты они поднимают злободневные для соответствующего региона социально-экономические проблемы, требуют конкретные ответы на конкретные вопросы и вносят дальние предложения, со знанием дела ориентируясь в программных целях и позициях политических партий.

Здесь уместно отметить, что наша партия, вступая в избирательную кампанию, выдвинула 5 924 кандидата в депутаты Законодательной палаты Олий Мажлиса, областные, районные и городские Кенгаши народных депутатов. Наряду с этим негосударственные некоммерческие организации и другие институты гражданского общества, средства массовой информации вносят большой вклад в обеспечение активного участия населения, особенно женщин и молодежи, в этом важном общественно-политическом мероприятии и в осуществлении общественного контроля за процессом.

Социал-демократическая партия Узбекистана «Адолат» и ее кандидаты в депутаты, пользуясь всеми предоставленными возможностями, продолжают активную предвыборную агитацию, разъясняющую общественности наши приоритетные идеи и взгляды. Это означает, что избирательная кампания проходит в условиях полного соблюдения норм и требований национального законодательства и международного права.

Сегодня в каком-то смысле мы подводим итоги предвыборного этапа кампании. При этом еще раз уверенно можно сказать, что кардинально изменилось сознание и мышление наших людей, их настроение и отношение к окружающему миру, растет причастность к происходящим событиям и вера в завтрашний день, а также их политическая и правовая культура. Это можно увидеть и в том, что на встречах с кандидатами в депутаты они поднимают злободневные для соответствующего региона социально-экономические проблемы, требуют конкретные ответы на конкретные вопросы и вносят дальние предложения, со знанием дела ориентируясь в программных целях и позициях политических партий.

Через поддержку сильной социальной политики партии будет активно участвовать в выполнении государственных социальных программ. Мы считаем себя сильной, способной поддерживать идею построения сильного государства, обеспечивающего принцип социальной справедливости.

Например, Предвыборная платформа Либерально-демократической партии Узбекистана пронизана идеей об особом значении частной собственности и она толкуется как важнейшая гарантia свободы и основа защищенности граждан. Конечно, частная собственность считается средством достижения экономической свободы человека. Но нельзя мириться с тем, что она ставится выше фундаментальных и естественных прав и свобод человека. К тому же партия с предпринимательской точки зрения подходит к вопросам, касающимся социальной сферы. По нашему мнению, именно в этой сфере приоритетной должна быть роль государства.

Народно-демократическая партия Узбекистана, считающая себя защитником сильной социальной политики, также выдвигает предложения, носящие общий характер, и основываетя на механизмах, которые вряд ли можно реализовать. К примеру, партия считает необходимым организацию законодательной деятельности лиц, занятых разовой временной работой, решение вопросов, связанных с их пенсионным обеспечением и социальным страхованием. Однако она не предлагает механизма решения этой актуальной задачи, что справедливо отметили многие избиратели.

Самое интересное, НДПУ, выступая за защиту интересов наемных рабочих, не имеющих профессиональных навыков, постоянного рабочего

СОЗДАНИЕ БЛАГОПРИЯТНЫХ УСЛОВИЙ ДЛЯ ЖИЗНИ — НАША ПРИОРИТЕТНАЯ ЗАДАЧА

Народное слово
www.narodnoeslovo.uz
e-mail: info@narodnoeslovo.uz

18 декабря 2014 года

Нариман УМАРОВ,
председатель Политического совета Социал-демократической партии Узбекистана «Адолат».

Важный этап в деятельности Экологического движения

1 Это стало возможным с принятием 25 декабря 2008 года Закона «О внесении изменений и дополнений в некоторые законодательные акты Республики Узбекистан в связи с совершенствованием законодательства о выборах», сыгравшего ключевую роль в дальнейшем последовательном продвижении страны по пути демократического развития и формирования сильного гражданского общества. В соответствии с законом были внесены изменения в Основной закон. Число депутатских мест в Законодательной палате Олий Мажлиса увеличилось со 120 до 150, при этом 15 депутатских мест квотировано для представителей Экодвижения как общественной организации, объединившей в своих рядах ученых, специалистов, представителей некоммерческих организаций и других институтов гражданского общества, действующих в сфере экологии и здравоохранения.

Экологическое движение Узбекистана не является политической организацией. Квотирование мест в нижней палате парламента для Экодвижения обусловлено исключительной актуальностью вопросов охраны окружающей среды и здоровья населения, неотложностью решения остройших экологических проблем, в чем заинтересовано все общество. Так, еще не было в истории цивилизации примера, когда на глазах одного поколения гибло целое море. Экологическая катастрофа в регионе, ставшая следствием усыхания Аральского моря, показала необходимость принятия решительных и системных мер, направленных на коренное изменение отношения как к экологическому законодательству, так и к практике охраны окружающей среды и использования природных ресурсов, а также на мобилизацию всех сил и ресурсов общества

на достижение реальных результатов в этом направлении. В соответствии с Законом «О выборах в Олий Мажлис Республики Узбекистан» пятнадцать депутатов Законодательной палаты от Экологического движения Узбекистана избираются высшим органом данного движения — конференцией в сроки, определяемые Центральной избирательной комиссией. Порядок выдвижения кандидатов в депутаты Законодательной палаты от Экологического движения Узбекистана и их избрания также определяется ЦИК. Подготовка и проведение выборов депутатов в Законодательную палату от Экологического движения Узбекистана осуществляются открыто и гласно.

Согласно Положению «О порядке выдвижения кандидатов в депутаты Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан от Экологического движения Узбекистана и их избрания», утвержденному Центральной избирательной комиссией 17 сентября 2014 года, установлено, что, во-первых, не позднее чем за тридцать пять дней до начала конференции Экодвижения по избранию депутатов Законодательной палаты проводятся конференции Каракалпакского генерального, областных и Ташкентского городского отделений Экодвижения, на которых избираются депутаты на конференцию Экодвижения — в равном количестве по двадцать пять депутатов от каждого территориального отделения. Во вторых, конференция Экодвижения проводится в первом воскресенье третьей декады декабря в год истечения конституционного срока полномочий депутатов Законодательной палаты, в которой принимают участие 350 депутатов. В-третьих, простым большинством голосов участников конференции избирается совет по выдвижению кандидатов в депутаты Законодательной палаты. Совет избирается в количестве пятнадцати человек в составе

председателя и членов из числа авторитетных делегатов от каждого территориального отделения Экодвижения в Каракалпакстане, областях и Ташкенте. Заседание совета проходит в отдельном помещении. В четвертых, совет выдвигает в качестве кандидатов в депутаты от трех до пяти человек от каждой административно-территориальной единицы Республики Узбекистан и не менее двух кандидатов от Исполнительного комитета Центрального комитета Экодвижения. В пятых, после проведения персонального обсуждения по каждому кандидату в депутаты Законодательной палаты принимается решение о включении их фамилий в бюллетень для тайного голосования и т. д.

Следует отметить, что в соответствии с указанным положением с 11 октября по 15 ноября текущего года в Каракалпакстане, областях и Ташкенте состоялись конференции территориальных отделений Экодвижения по избранию депутатов на республикансскую конференцию Экодвижения, где приняло участие около 5,5 тысячи активистов. Ее участниками было отмечено, что конференции прошли в полном соответствии с принципами демократии, на основе открытости и гласности, особо подчеркивалось соответствие квотирования депутатских мест в парламенте нормам международного права, в том числе Декларации «О критериях свободных и справедливых выборов», принятой на 154-й сессии совета Межпарламентского союза (Париж, 26 марта 1994 г.).

Еще одним принципиальным шагом в деле дальнейшей демократизации выборных процессов в стране стало принятие 19 декабря 2012 года Закона «О внесении изменений и дополнений в Закон Республики Узбекистан «О выборах в Олий Мажлис Республики Узбекистан». Так, дополнение,

внесенное в статью 6, устанавливает право наблюдателей присутствовать на конференции Экодвижения Узбекистана по выдвижению кандидатов в депутаты Законодательной палаты от Экодвижения и их избранию. Наряду с наблюдателями от политических партий на конференции Экодвижения могут присутствовать и наблюдатели от зарубежных и международных организаций.

Таким образом, предоставление Экодвижению права на избрание пятнадцати депутатов в Законодательную палату Олий Мажлиса с установлением избирательной квоты есть одна из специальных мер, принимаемых нашим государством с целью гарантирования прав настоящего и будущего поколений граждан Узбекистана на жизнь в благоприятной окружающей природной среде, улучшение здоровья населения, охрану и рациональное использование всего комплекса природных ресурсов.

Развитие взаимодействия с ведущими международными и зарубежными экологическими организациями в вопросах совершенствования участия в выборном процессе, законотворческой, контрольно-аналитической и практической работе по решению проблем в сфере охраны окружающей среды и здоровья населения является одним из приоритетных направлений деятельности Экодвижения. В то же время в Узбекистане показала свою эффективность национальная модель участия общественности в законотворчестве и практической работе по улучшению экологической обстановки в стране. Работа Экодвижения в этом направлении будет продолжена.

Борий АЛИХАНОВ, председатель Исполнительного комитета Центрального Кенгаша Экологического движения Узбекистана.

Современные предприятия, перспективные проекты

1 Сегодня в СИЗ «Ангрен» осуществляется ряд проектов с привлечением отечественных и зарубежных инвестиций.

Одним из новых производств, запущенных в рамках реализации вышеизданного указа главы государства и соответствующего постановления правительства, является унитарное предприятие — Ангренский завод медных труб. Этот крупный объект, проектная стоимость которого составляет 35 миллионов 480 тысяч долларов США, учрежден акционерным обществом «Алмалыкский горно-металлургический комбинат». С началом его деятельности впервые в нашей стране освоено производство медных труб.

Эта продукция считается очень ценной и уникальной во всем мире, ведь без нее просто невозможно представить нынешнее развитие отраслей экономики, ориентированных на выпуск бытовой техники или новейших средств связи. Объемы производства автомобилей, электротехнических и бытовых приборов расширяются и в Узбекистане. Основную часть, точнее 90 процентов продукции Ангренского завода, намечено отправлять на экспорт, что еще раз подтверждает перспективность данного проекта.

Медные трубы имеют ряд преимуществ, они отличаются стабильной проводимостью, прочностью, устойчивостью к любой температуре и внешним воздействиям. Именно поэтому детали из меди широко используются при сборке современных отопительных котлов, кондиционеров и холодильников.

На заводе, где в настоящее время трудится более 200 человек,



имеется возможность изготавливать восьмь тысяч тонн продукции в год. С учетом спроса на внешнем рынке здесь выпускаются медные трубы диаметром от 4 до 29 миллиметров.

Труд коллектива можно сравнить с кропотливой работой ювелира. Ведь поступающая из Алматы медь должна превратиться втончайшие трубочки подобно кроносымским трубочкам, пройдя через многоэтапный технологический процесс. Установленной на заводе сложной техникой искусно управляют и молодые люди, только что окончившие высшие и средние специальные учебные заведения.

Мастер цеха Бахром Махмудов — один из тех, кто за короткий срок овладел секретами работы на современном оборудовании. Он в прошлом году окончил Ташкентский государственный технический университет по направлению металлургии.

— Пока учился, строил планы, что обязательно буду трудиться на

крупном производстве, — говорит Бахром. — И вот, к моменту получения диплома в моем городе выросло такое мощное предприятие. Без колебаний поступил сюда на работу. И не ошибся. Завод стал для меня школой жизни. Здесь под руководством наставников не только подкрепляю свои теоретические знания на практике, но и приобретаю большой жизненный опыт.

Отрадно, что свое будущее с этим предприятием связывают десятки таких же молодых специалистов — Хамид Жумабаев, Абдурасул Бахоров, Бекзод Газиев и другие.

Сегодня медные трубы Ангрена экспортируются в Европу. К ним проявляют интерес страны Востока, соседние государства. Отечественные предприятия, выпускающие бытовую технику, отказываются от импорта и стараются покупать относительно недорогую и качественную местную продукцию.

Гайрат ШЕРАЛИЕВ.

Среди талантов названы лучшие

1 Песня «Туйлар муборак» в исполнении ансамбля Республиканского специализированного музыкального академического лицея имени Р. Глиэра явила «Лучшей тради-

ционной песней», «Полька» в исполнении ансамбля узбекских народных инструментов этого же лицея была отмечена в номинации «Лучшее музыкальное исполнение». «Лучшим танцем» признан

сурханский танец детского ансамбля песни и танца «Булбулча». Победителям вручены дипломы и ценные подарки.

А. ЯКУБОВА, наш корр.

Все готово к парламентским выборам

1 Центризбиркомом была утверждена Программа мероприятий по подготовке и проведению выборов в Олий Мажлис Республики Узбекистан, областные, районные и городские Кенгаша народных депутатов в 2014 году. В ней определены важнейшие требования и целевые задачи по подготовке и проведению выборов, на основе четкого временного графика расписаны и реализуются запланированные мероприятия. Это позволило организовать весь избирательный процесс на высоком демократическом уровне, обеспе-

чить условия для полной реализации избирательных прав граждан, активного участия политических партий в формировании органов государственной власти. Была организована эффективная работа по обеспечению открытости и прозрачности избирательного процесса, широкому разъяснению избирателям положений выборного законодательства, ознакомлению граждан с предвыборными программами политических партий и кандидатов в депутаты, деловыми и моральными качествами кандидатов, повышению информированности избирателей о ходе подготовки к проведению выборов.

На мероприятии отмечалось, что важным элементом реализации на практике принципов открытости, прозрачности и гласности является создание необходимых условий для работы свыше 340 аккредитованных Центризбиркомом для освещения избирательного процесса журналистов зарубежных и отечественных СМИ. В настороже время в Узбекистане развернули свою деятельность международные наблюдатели, в частности, миссия наблюдателей БДИПЧ ОБСЕ и миссия наблюдателей от СНГ. В ближайшее время к ним присоединятся международные наблюдатели Шанхайской организации сотрудничества, Всемирной ассоциации избирательных органов и Организации исламского сотрудничества. Кроме того, Центральная избирательная комиссия зарегистрировала около 300 наблюдателей из 40 государств Азии, Европы, Африки, Америки, а также СНГ. Среди них руководители и члены национальных парламентов и избирательных комиссий избирательных органов, представители общественных организаций и СМИ, ученые и политологи.

Помимо этого окружными избирательными комиссиями выданы соответствующие мандаты более 70 тысячам наблюдателей и уполномоченным представителям политических партий, участвующих в выборах.

Участники брифинга были проинформированы обо всех этапах избирательной кампании, которые прошли в строгом соответствии с выборным законодательством. Отмечен высокий уровень подготовки избирательных комиссий к выборам, что является гарантом свободного и активного участия граждан и политических партий в парламентских выборах.

Участники брифинга были проинформированы о том, что в парламентских выборах 2014 года принимают участие все четыре политические партии Узбекистана. В ходе проходящей в настоящее время кампании по предвыборной агитации они включились в активную конкурентную борьбу за голоса избирателей.

Как отмечалось, в выборах уже во второй раз примет участие Экологическое движение Узбекистана. Одной из особенностей формирования парламента Узбекистана стало квотирование 15 депутатских мест для Экодвижения, что является важным фактором дальнейшего укрепления охраны окружающей среды и здоровья населения страны. В день выборов в столице также состоится республиканская конференция Экодвижения по избранию депутатов в Законодательную палату Олий Мажлиса Республики Узбекистан.

К избирательной кампании в Узбекистане в эти дни приковано внимание всего международного сообщества. В этой связи дипломатическими миссиями Республики Узбекистан за рубежом проводится широкая разъяснительная работа о предстоящих парламентских выборах в нашей стране. В частности, брифинги для представителей средств массовой информации состоялись в Азербайджане, Бельгии, Германии, Индии, Израиле, Испании, Италии, Индии, Малайзии, Франции, США, Турции, Швейцарии, Японии. Наряду с этим в десятках городов мира таких, как Мадрид, Пекин и Шанхай, Куала-Лумпур, Сеул, Новосибирск, Анкара, Токио, и многих других прошли « круглые столы », научные семинары и встречи с участием представителей общественно-политических и экспертно-аналитических кругов.

В настоящее время все избирательные участки полностью готовы к проведению голосования. Они обеспечены необходимым инвентарем, средствами связи, оргтехникой, правовой литературой. С целью повышения правовой культуры членов избирательных комиссий, а также избирателей, в которых включены урны для голосования. Участковыми избирательными комиссиями составлены полные списки избирателей, в которые включены 20 789 572 фамилии граждан. Избиратели оповещены о времени и месте голосования.

В день выборов Центральная избирательная комиссия Республики Узбекистан будет информировать общественность о ходе голосования на брифингах, которые состоятся в Республиканском пресс-центре по освещению выборов 21 декабря в 13.00, 17.00 и 21.00. Уже на следующий день будут оглашены предварительные результаты.

Фирюза КУБАРЕВА, наш корр.

Слово — участникам

списки тех, кто впервые в день выборов придет голосовать. Члены участковой избирательной комиссии, а это в основном преподаватели, провели с ними разъяснительную работу.

Я не первый раз участвую в выборах в вашей стране. И очевидно, что за прошедший период с целью обеспечения реализации избирательного права граждан здесь создана надежная законодательная база, полностью отвечающая демократическим требованиям. Думаю, это отразится на процессе голосования и итогах выборов.

Фумихико КАТО, Чрезвычайный и Полномочный Посол Японии в Узбекистане: — В годы независимости Узбекистан добился больших успехов во всех сферах. Растет благосостояние народа, повышается авторитет вашей страны на международной арене. Широкомасштабные реформы достойны высокой оценки. Я ознакомился с внесенными в Конституцию и другие законы изменениями и дополнениями, касающимися выборов. Тем самым созданы еще более благоприятные условия для тайного голосования граждан, усилены гарантии прав и свобод избирателей. Могу сказать, что это послужит проведению выборов организованно и на высоком уровне.

В предстоящих выборах в воскресенье от нашей страны примут участие более десяти наблюдателей, в их числе профессора, политики, экономисты. Хочу отметить, что на прошлой неделе в Японии также прошли парламентские выборы при соблюдении принципов гласности, открытости и транспарентности.

Я верю, что и в Узбекистане выборы пройдут в духе справедливости и честной конкурентной борьбы.

Мусуд МАННАН, Чрезвычайный и Полномочный Посол Народной Республики Бангладеш в Узбекистане: — Сегодня узбекистанцы живут в ожидании выборов. В вашей стране эффективно действует многопартийная система, которая обеспечивает альтернативность выбора для граждан. Предстоящие выборы являются очень важными для развития страны, поскольку затрагивают вопросы защиты прав человека, повышения по-

литической осведомленности и активности сми граждан.

Наличие среди кандидатов в депутаты женщин является одним из успехов избирательной системы вашей страны. В соответствии с законодательством Узбекистана число женщин должно составлять не менее тридцати процентов от общего количества кандидатов в депутаты, выдвинутых из политической партии, что является практическим результатом проводимой работы по повышению общественно-политической активности женщин. В этом направлении Узбекистана стоит только позавидовать.

Жак-Анри ЭЛЬС, Чрезвычайный и Полномочный Посол Французской Республики: — Парламентские выборы станут новым этапом на демократическом пути как результат важных конституционных преобразований, имевших место в этом году. Они, в частности, направлены на повышение контроля над действиями правительства и исполнительной власти на местах. Реформы необходимы для усиления роли политических партий, гражданского общества, и каждого гражданина, а также для независимой деятельности таких органов, как Центральная избирательная комиссия. Эти преобразования являются наилучшим гарантами укоренения демократии.

В этом году было множество продактивных контактов по этим вопросам между парламентариями Франции и Узбекистана. Вы

НАЦИОНАЛЬНАЯ БИБЛИОТЕКА УЗБЕКИСТАНА ИМЕНИ АЛИШЕРА НАВОИ

ОБЪЯВЛЯЕТ ТЕНДЕРНЫЕ ТОРГИ

на закупку специального оборудования по проекту «Оснащение специальным оборудованием для организации работ службы консервации и реставрации информационно-библиотечных фондов»

Вид тендера — открытый.

Тендер проводится по следующим лотам:

Лот № 1. «Закупка оборудования и мебели»

Лот № 2. «Закупка бытовой техники, оборудования и мебели»

В тендере могут принять участие:

— по лоту № 1 — иностранные и отечественные производители или поставщики товара, закупаемого в рамках настоящего тендера;

— по лоту № 2 — отечественные производители или поставщики товара, закупаемого в рамках настоящего тендера.

Предмет тендера — закупка специального оборудования для организации работ службы консервации и реставрации информационно-библиотечных фондов.

Заказчик — Национальная библиотека Узбекистана имени Алишера Навои.

Адрес: Республика Узбекистан, 100017, г. Ташкент, ул. Навои, 1.

Телефоны: (+99871) 232-83-89, 232-83-91.

Факс: (+99871) 239-16-58.

E-mail: ishmatov@natlib.uz или info@natlib.uz

Рабочим органом тендера комитета является ООО «Pochta Alokasi Tehnologiyalar».

Адрес: Республика Узбекистан, 100093, г. Ташкент, Юнусабадский р-н, массив Юнусабад, квартал 5, дом 7, кв. 22.

Тел./факс: (+99871) 221-88-94.

Телефон: (+99890) 926-86-86.

E-mail: info@consulting.uz

За информацией и приобретением пакета тендера документации необходимо обращаться в рабочий орган ежедневно с 10.00 до 17.00 ташкентского времени (кроме субботы и воскресенья) до окончания срока принятия тендера предложений.

Стоимость тендера документации:

— по лоту № 1 — 300 долларов США для иностранных участников тендера, а для отечественных — в национальной валюте по курсу Центрального банка Республики Узбекистан на день оплаты;

— по лоту № 2 — 300 000 сумов.

Оплата третьими лицами тендера документации запрещается. Указанная стоимость тендера документации выплачивается рабочему органу и не подлежит возврату.

Финансирование — бюджетные и внебюджетные средства (Фонд развития информационно-библиотечных учреждений).

Максимальная стоимость закупки оборудования:

• лот № 1 — 302 510,0 (триста две тысячи пятьсот десять) долларов США;

• лот № 2 — 24 107 085 (двадцать четыре миллиона сто семьдесят восемьдесят пять) сумов.

Сумма задатка при подаче тендера предложения составляет 1 % от максимальной стоимости закупки.

Условия поставки:

по лоту № 1:

• для иностранных участников тендера — CIP г. Ташкент или DAP г. Ташкент (INCOTERMS-2010);

• для отечественных участников тендера — здание Национальной библиотеки Узбекистана (заказчика) силами и средствами поставщика;

по лоту № 2 — здание Национальной библиотеки Узбекистана силами и средствами поставщика.

Срок поставки товара по каждому лоту — 60 календарных дней со дня вступления договора в юридическую силу.

Отечественным предприятиям-производителям предлагаются ценовые преференции в размере до 20 процентов.

Тендера предложения принимаются рабочим органом до 17.00 ташкентского времени 15 января 2015 года.

Приглашение к подаче выражений заинтересованности (ВЗ)
на предоставление консалтинговых услуг по надзору
и управлению проектом «Строительство ЛЭП 220 кВ
Тахиаташская ТЭС — ПС Хорезм — ПП Сарымай
(Хорезмская область)».

Республика Узбекистан подала заявку на получение займа от Азиатского банка развития (АБР) для финансирования проекта «Строительство ЛЭП 220 кВ Тахиаташской ТЭС — ПС Хорезм — ПП Сарымай (Хорезмская область)» (далее — проект). Государственно-акционерная компания (ГАК) «Узбекэнерго» является исполнительным агентством проекта.

Проект включает следующие основные компоненты: строительство 338,7 километра (км) воздушной однополой линии электропередачи на 220 киловольт (кВ) между Тахиаташской ТЭС и подстанцией «Хорезм» на 220 кВ (186,8 км) и между подстанцией «Хорезм» и узлом «В1» (151,9 км); реконструкция и расширение открытого распределительного устройства на 220 кВ на Тахиаташской ТЭС и подстанции «Хорезм» на 220/110 кВ; строительство нового поста секционирования на 220 кВ в Сарымай около узла «В1»; поддержка институционального развития, наращивание потенциала и управление проектом, включая консультационные услуги по наращиванию эксплуатационного потенциала, надзору и управлению проектом.

ГАК «Узбекэнерго» намеревается нанять консалтинговую компанию (фирму) в качестве консультанта по надзору и управлению проектом в целях оказания содействия действующей Группе реализации проекта (ГРП) и ГАК «Узбекэнерго» в реализации проекта в соответствии с принятыми стандартами, в установленные сроки и в рамках предусмотренной проектной стоимости. Консалтинговая компания подготовит необходимые проектные планы, отчеты о проделанной работе, сертификаты оплаты, временные и окончательные акты приемки, отчеты по оценке претензий, окончательный отчет о завершении проекта, а также любые другие документы по управлению проектом, которые потребуются в соответствии с контрактом на консультационные услуги и требованиями ГАК «Узбекэнерго» и/или АБР.

Консалтинговая компания должна иметь в своем составе международных специалистов-инженеров с квалификацией в области проектирования и строительства подстанций на 220 кВ и выше, линий электропередачи, а также в области управления и реализации проекта. Компания должна иметь опыт работы в развивающихся странах и регионе в целом, желательно в регионе Центральной Азии. Услуги, предоставляемые компанией, оцениваются в 60 человеко-месяцев международных и 32 человеко-месяца национальных консультантов. Для всех международных консультантов знание русского языка желательно и знание английского языка является обязательным. Для всех национальных консультантов знание английского желательно и русского языка является обязательным.

Компания будет нанята на 36 месяцев на периодической (временной) основе с момента подписания контракта приблизительно в период с января 2016 года по 31 декабря 2019 года.

Компания будет отобрана в соответствии с методом отбора качества и стоимости (ОКС) согласно «Руководству по использованию консультационных услуг АБР и его заемщиками» (от марта 2013 года, с учетом последующих изменений).

Все заинтересованные квалифицированные консалтинговые компании должны зарегистрироваться в системе АБР по управлению консультантами по адресу cms.adb.org и представить ВЗ в стандартной форме. Компании должны направить дополнительные печатные или электронные материалы по адресу ГРП к нижеприведенному сроку.

Консалтинговым компаниям желательно представить перевод на русский язык оригинала ВЗ до срока представления ВЗ, указанного ниже. В случае несоответствия между английской и русской версии ВЗ английская версия будет превалирующей.

Если есть несоответствие между печатной и электронной версией ВЗ, представленной через системы АБР, электронная версия будет превалирующей.

Последний срок подачи ВЗ — 21 января 2015 года в 23.59 по времени Манилы (Филиппины).

ГАК «Узбекэнерго» оставляет за собой право принять или отклонить любое или все ВЗ без указания какой-либо причины, не неся никакой ответственности перед пострадавшим заявителем (заявителями).

ГАК «Узбекэнерго» или АБР не будут нести ответственность за любые расходы, понесенные консалтинговыми компаниями в связи с подготовкой или доставкой ВЗ.

Камолов Зафаржон,
руководитель ГРП УП «Узэлектросеть»
ГАК «Узбекэнерго».Адрес: Республика Узбекистан, 100000,
г. Ташкент, ул. Истиклол, 6, комн. 325.

Телефон (99871) 236-61-60.

Факс (99871) 236-98-64.

Электронная почта:
northwest220@uzbekenergo.uz
northwest220g@gmail.comТианхуа Луо,
старший специалист
по энергетике отдела энергетики
Департамента Центральной
и Западной Азии АБР.
Телефон (632) 632-63-88/53-91.
Факс (632) 636-23-01.
Электронная почта: tluo@adb.org

В соответствии с приказом министра юстиции «Об утверждении положения о порядке проведения конкурса по отбору риэлторских и других специализированных организаций для проведения аукционных торгов» (рег. № 1625 от 30 сентября 2006 года)

Судебный департамент при Министерстве юстиции Республики Узбекистан

объявляет о проведении повторного конкурса по отбору риэлторских организаций (далее — организаторы торгов) для проведения аукционных торгов по реализации недвижимого имущества для Наманганской области, которые состоятся в 15.00 30 декабря 2014 года в здании Судебного департамента Республики Узбекистан по адресу: г. Ташкент, Юнусабадский р-н, 3-й проезд улицы Халкабад, 2.

Для участия в конкурсе организаторы торгов представляют заявку в рабочий орган комиссии — Отдел исполнения решений налоговых таможенных и иных органов Управления исполнения судебных решений Судебного департамента.

Окончательный срок приема заявок на участие в конкурсе — 25 декабря 2014 года.

К заявке прилагаются:

- документы, подтверждающие наличие необходимых помещений для проведения аукционных торгов, квалифицированных специалистов (аукционистов);
- объявленная цена услуг по организации торгов (не более 1%);
- информация о финансовом состоянии организатора торгов (с банка), в том числе о задолженности по налогам и другим обязательным платежам в бюджет;
- информация о наличии официального веб-сайта, предусматривающего возможность дистанционной подачи заявок граждан на участие в торгах.

Также организаторы торгов вправе представить иную информацию, которая может учитываться комиссией при выявлении победителя.

Риэлторские организации должны иметь лицензию на право осуществления риэлторской деятельности.

Документы направляются лично, курьером или почтой в запечатанных конвертах, которые распечатываются только на заседании комиссии.

Критериями определения победителя (победителем) конкурса являются:

- наличие необходимых помещений для проведения аукционных торгов, квалифицированных специалистов (аукционистов);
- цена услуг по организации торгов;
- удовлетворительное финансовое состояние;
- опыт и деловая репутация организатора торгов;
- наличие официального веб-сайта, предусматривающего возможность дистанционной подачи заявок граждан на участие в торгах.

На основании протокола об итогах конкурса между организатором торгов и победителем (победителями) конкурса и территориальным управлением Судебного департамента в срок не более пятнадцати дней заключается договор о проведении аукционных торгов по реализации недвижимого имущества сроком на один год с правом его пролонгирования.

Дополнительную информацию можно получить по электронной почте: www.suddep.uz, а также по телефону (0-371) 237-61-84.

Приглашение к подаче выражений заинтересованности (ВЗ)
на предоставление консалтинговых услуг по надзору
и управлению проектом «Строительство ЛЭП 220 кВ
Тахиаташская ТЭС — ПС Хорезм — ПП Сарымай
(Хорезмская область)».Consulting Services for Project Supervision and Management
Northwest Region Power Transmission Line Project
(Construction of 220 kV Transmission Line:Takhiatash TPP - SS
Khorezm - SP Sarimay (Khorezm Region)
Request for Expressions of Interest (EOI)

The Republic of Uzbekistan has applied for a loan from the Asian Development Bank (ADB) to finance Northwest Region Power Transmission Line Project (Construction of 220 kV Transmission Line: Takhiatash TPP - SS Khorezm - SP Sarimay (Khorezm Region) (the Project). State Joint Stock Company (SJSC) «Uzbekenergo» is the Executing Agency of the Project.

The Project consists of the following main components: Construction of 338.7 kilometer (km) of 220 kilovolt (kV) single-circuit overhead transmission line between Takhiatash TPP to 220 KV Khorezm substation (186,8 km) and between Khorezm and V1 node (151,9 km); Reconstruction and expansion of 220 kV open switchyard at Takhiatash TPP and Khorezm substation 220/110 kV; Construction of a new 220 kV switching station at Sarimay located near V-1; Support for Institutional Development, Capacity Building, and Project Management: including consultancy services for operational improvement, capacity building, and project supervision and management.

SJSC «Uzbekenergo» intends to hire a consulting firm as a project supervision and management consultant in order to assist the existing Project Management Unit (PMU) and SJSC «Uzbekenergo» in the project implementation in accordance with accepted standards, in a timely manner and within the provided project cost. The consulting firm will prepare necessary project plans, progress reports, payment certificates, interim and final acceptance certificates, evaluation complain reports, final report on project completion, and any other documents related to the project management which will be required in accordance with the consultancy contract and requirements of SJSC «Uzbekenergo» and/or ADB.

The consulting firm should be composed of international experts-engineers with expertise in the design and construction of substations of 220kV and above, transmission lines, as well as in management and implementation of the project. The firm should have experience in developing countries and in the region as a whole, it is desirable, in the region of Central Asia. Services provided by the firm are estimated to be 60 person-months of international and 32 person-months of national consultants. For all international consultants knowledge of the Russian language is desirable and knowledge of English in mandatory. For all national consultants, knowledge of English is desirable and Russian language is mandatory.

The firm will be engaged for 36 months on an intermittent basis from the date of contract signing, expected for the period from January 2016 to 31 December 2019.

The firm will be selected under with Qualityand Cost Based Selection (QCBS) method in accordance with ADB's «Guidelines on the Use of Consultants by Asian Development Bank and its Borrowers» (dated March 2013, as amended from time totime).

All interested qualified consulting firms must be registered in ADB's Consultant Management System (CMS) at cms.adb.org and submit the EOI in the standard form. Firms must send additional printed or electronic materials to the PMU address and at the time specified below.

It is desirable for the consulting firms to provide Russian translation of the original EOI prior to the EOI submission deadline indicated below. In case of discrepancy between the English and Russian versions of EOI, the English version will prevail.

If there is a discrepancy between the printed and electronic versions of EOI, the electronic version submitted through ADB's CMS will prevail.

EOI submission deadline is 21 January 2015, 23:59 Manila (Philippines) time.

SJSC «Uzbekenergo» reserve the right to accept or reject any or all EOI without giving any reason, without incurring any liability to the affected applicant (applicants).

SJSC «Uzbekenergo» or ADB will not be responsible for any expenses incurred by consulting firms due to the preparation or delivery of EOI.

Zafarjon Kamolov
PMU Manager
UE «Uzelektroset», SJSC «Uzbekenergo»
Address:
Room 325
6 Istiklol Str. Tashkent, 100000, Uzbekistan,
Telephone: (998 71) 236 - 61 - 60
Fax: (998 71) 236 - 98 - 64
E-mail: northwest220@uzbekenergo.uz
northwest220g@gmail.comTianhua Luo
Senior Energy Specialist
Energy Division
Central and West Asia Department
ADB
Tel: (632) 632-6388/5391
Fax: (632) 636-2301
E-mail: tluo@adb.org

По вопросам парламентской, общественной-политической, международной жизни и права — 236-29-89. По вопросам эконом